



Спасти Тимирязевскую академию!

Депутат Государственной Думы от КПРФ Денис Парфёнов и первый секретарь Тимирязевского местного отделения КПРФ Пётр Звягинцев провели многолюдную встречу, на которой обсудили две острые проблемы, стоящие в Тимирязевском районе. С одной стороны – наступающие платные парковки, с другой – медленное угасание легендарной Тимирязевской академии. Две эти проблемы, казалось бы, такие разные, на самом деле имеют общий корень – системное пренебрежение интересами людей и государства в угоду прибыли коммерсантов.

Помните, как в 2013 году нам обещали, что платные парковки не выйдут за пределы центра? Сегодня они уже дошли до окраин. В этом году по предложению Дептранса Москвы провластные местные советы депутатов районов один за другим принимают решения об очередном расширении зоны платных парковок в каждом отдельно взятом районе.

Не меньшую, а то и большую тревогу вызывает то, что происходит с Тимирязевской Академией – одним из старейших образовательных и научных учреждений, олицетворяющим собой историю отечественного сельского хозяйства, являющейся научной кузницей, воспитавшей поколения агрономов. На протяжении последних лет мы видим, как утрачивается её наследие и потенциал: закрываются кафедры, странным образом осваиваются земли, ветшают уникальные научные объекты.

Жители Тимирязевского района, преподаватели и представители научного сообщества, выпускники рассказывают, как на глазах исчезает кафедра бо-

таники – та самая, что была создана ещё одним из отцов-основателей отечественной школы физиологии растений, русским естествоиспытателем Климентом Тимирязевым. Выпускники утверждают, что теперь студентам предлагают изучать животноводство по учебникам, а не на живых примерах. При этом уникальный гербарий, собиравшийся десятилетиями, размещён в неподходящем помещении.

Стоит отметить, что в этот раз со стороны руководства Тимирязевской Академии была продемонстрирована готовность к диалогу с обеспокоенной общественностью: на встрече также выступил и проректор академии по административно-хозяйственной части и капитальному строительству Игорь Полевой, который ответил на часть вопросов жителей.

Граждане особо отметили, что в условиях санкционного давления, гибридной войны и агрессивных нападок Запада страна обязана защищать свой суверенитет, который немыслим без продовольственной безопасности. Последняя же как раз и обеспечивается в том числе научными учреждениями, среди которых Тимирязевская академия занимает одно из ведущих мест. Её сохранение становится вопросом стратегической важности.

Собравшиеся единогласно потребовали восстановить утраченные кафедры и научные мощности, запретить коммерческую застройку территории академии, а также немедленно остановить расширение зон платных парковок и провести публичные слушания с участием жителей.

КПРФ поддерживает справедливые требования жителей и будет оказывать им содействие.

РИА Новости опубликовали информацию, после прочтения которой у любого россиянина неизбежно должна возникнуть гордость за страну: оказывается, наша держава занимает третье место среди крупнейших экономик мира с самой доступной стоимостью минимального набора для пикника на природе.

Для расчёта был взят «стандартный набор»: полкилограмма хлеба, по 200 г сыра и ветчины, полкилограмма яблок, три литра воды и плед размером 150×200 см. Средняя стоимость такого комплекта в странах G20 составляет \$19,8 (примерно 1556 рублей.). Россия же замкнула тройку лидеров с показателем в \$14,8 (примерно 1164 рубля). А вот дороже всего сей пикник обойдётся США (\$25,4), Южной Корее (\$26,5) и Канаде (\$27,3).

Слава богу, порадовали! Дожили! Хоть здесь в тройку вошли, пусть даже не принимая во внимание, что «стандартный набор» какой-то нестандартный – ни мяса, ни овощей, ни алкоголя. Похоже, по этим показателям в нашей стране всё далеко

Пикник на обочине

не так радужно. Даже пионерский вариант пикника, с запечённой в золе картошкой, РИА Новостям, видимо, не подошёл: картофель взлетел в цене аж на 101,9%. На 100,03% подорожал лук, на 97,5% – огурцы. Так что пожёём яблок, ставших дороже всего на 43,17% – с 94,99 до 135,99 рублей за килограмм, и запьём водичкой – хочется верить, что всё-таки очищенной.

Впрочем, информация о доле расходов на продовольствие в расходах населения по ещё апрельским данным Сбериндекса свидетельствует о том, что сыр с ветчиной могут позволить себе не все россияне. Более половины средств расходуют на продовольствие жители Костромской, Кировской областей и смежных районов – очень характерно, что в этом ареале также выше всего доля населения старше трудоспособного возраста. Меньше всего тратят на еду в Москве и Санкт-Петербурге, а также на Кавказе, однако в большинстве муниципалитетов на продовольствие уходит около 40–45%

расходов. Официально продукты подорожали на 12%, реально – на 30%. Рост уровня жизни замедляется. Статистика показывает: люди покупают меньше еды. В I квартале продажи выросли лишь на 2,1%, хотя рынок прибавил 6,8%. Причина очевидна – цены летят вверх быстрее доходов.

А вот ещё по каким показателям мы лидируем:

– по количеству введённых против страны санкций. В настоящее время действуют 28595 ограничений против российских физических и юридических лиц. В список ограничителей входят все члены «Большой семёрки», 25 стран – членов Европейского союза и все члены НАТО, кроме Турции.

– по объёму вредоносного бот-трафика. Здесь мы уступаем лишь США и Германии. Наиболее распространёнными сценариями использования ботов стали мошенничество с СМС-сообщениями, парсинг (сбор данных с веб-страниц), тестирование платежных карт, за-

люди также рассказали о том, что многие пенсионеры просят вернуть обслуживание непосредственно через МФЦ, а не обязывать всех подряд открывать личные кабинеты на «Госуслугах», обращаться только через интернет. У многих для этого нет ни технических средств, ни умения ими пользоваться.

Памятные медали, вручённые в год 80-летия Победы, стали важным напоминанием о героизме, стойкости и верности Родине старшего поколения. Сталинградский район КПРФ продолжает активную работу по сохранению истории



и памяти и поддержке ветеранов, укрепляя связи с общественными организациями и всеми, кто бережёт традиции великой Победы.

Первый секретарь
МПО КПРФ «Сталинградское»
Валентина Назарова

хват учётных записей и злоупотребление бонусами программ лояльности. Все эти действия напрямую приносят прибыль злоумышленникам.

– по количеству разводов. В стране разрушаются 73% брачных союзов: на десять заключений браков приходится семь их расторжений. Что характерно, в числе причин на первом месте вовсе не бездуховность (84% россиян больше привлекает создание семьи, чем одиночество), а проблемы материального характера, в частности безденежье (38%) и жилищные проблемы, высокие ставки по ипотеке (8%).

– по числу самоубийств. Россия превышает среднемировые показатели в 2,5 раза (26,5 случая на 100 тысяч человек – против 10,5). Выше только у Лесото и Гайаны (28,9 и 30,2 соответственно). Самая частая причина для суицида – тяжёлое психологическое состояние, вызывающее чувство бессмыслицы и ощущение, что будущего нет. Но, кажется, в таком состоянии у нас живёт большая часть населения страны.

Вот такой вот получается пикник... на обочине.

Александра Смирнова